

В Приморском крае за дачу взятки перед судом предстанут работники эксплуатационного локомотивного депо Смоляниново



Третьим отделом по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела по обвинению двух работников эксплуатационного локомотивного депо Смоляниново в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение бездействия в пользу взяткодателей, если указанное бездействие входит в служебные полномочия должностного лица, в значительном размере, группой лиц по предварительному сговору).

В ходе предварительного следствия установлено, что в октябре 2021 года обвиняемые, действуя в составе локомотивной бригады, находясь в сервисном локомотивном депо «Приморское», допустили по своей вине поломку токоприемника электровоза. В целях

сокрытия данного нарушения и неприменения к ним мер дисциплинарной ответственности фигуранты передали через посредника начальнику эксплуатационного депо Смоляниново взятку в размере 40 тысяч рублей.

Вину в совершенном преступлении обвиняемые признали в полном объеме.

Преступная деятельность фигурантов была пресечена сотрудниками Владивостокского линейного управления МВД России на транспорте. Уголовное дело в отношении бывшего начальника депо находится на рассмотрении в суде.

Следователями СКР собраны все необходимые доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1779988>